
 
Szintfelmérő matematikából 

                                            Minta.                         1. változat 

IV. osztály 

1. Számítsd ki! 
a) 6305 2327− =  
b) az 560 számnál 407-szer nagyobb számot 
c) ( )72 6 : 2 1 2 : 7 2 7 5− ⋅ + + ⋅ − =    

 
2. Határozd meg az ismeretlen számot! 

a) 1598 407x − =  
b) 67613: 13y =  

 

3. Anna a pénzének 1
3

-ad részére könyvet vásárolt, a maradék pénz felére pedig az 

öccsének egy játékot, és m;g maradt 30 leje. Határozd meg mennyi pénze volt Annának és 
hogy, a könyv vagy a játék került-e több pénzbe?  
 

4. a) Számítsd ki annak a téglalapnak a kerületét, amelynek szélessége 30 dm és hosszusága 
5 m.  

b) Határozd meg egy olyan  négyzet oldalának hosszát, amely kerülete kétszer nagyobb  a  
fenti téglalap kerületénél! 
 

5. Adott a következő számsor       2,5,3,2,5,3,2,5,……. 

  a) folytasd a sort még öt számmal! 

 b) ha tovább folytatod a számsort addig, amíg száz szám lesz a sorban, számítsd ki a   

            száz szám  összegét! 



 
Szintfelmérő matematikából 

                                            Minta.                         2 változat 

IV. osztály 

6. Számítsd ki! 
d) a  8407számnál598-al nagyobbszámot 
e) 49224 :12 =  

 
7. Határozd meg az ismeretlen számot! 

c) 7023 3529x− =  
d) : 380 705y =  

e) ( )25 21 4 : 3 2 : 5 30z+ + − ⋅ =    

 
8. Három szám összege 205 . A második szám egyenlő az első szám felével, a harmadik 

szám pedig 1-gyel nagyobb mint az első két szám összege. Határozd meg a számokat! 
 

9. Andrea a piacon 4kg szőlőt és 6000 g narancsot vásárolt. 
a) Számítsd ki az Andrea által vásárolt gyümölcsök tömegét! 
b) Matyi annyit költött a piacon mint Andrea, de ő csak narancsot vásárolt. Ha 2kg szőlő 

árából 3 kg narancsot lehet vásárolni, határozd meg, mennyi narancsot vett Matyi! 

    5.    a) Határozd meg az összes kétjegyű számot, amelyben a számjegyek összege 14 

b) Határozd meg a legnagyobb, különböző számjegyekből álló számot, amelyben a 
számjegyek összege 14. 

 

 

 

 

 

 


